

新闻周历  
NEWSWEEK

• 6

## 全世界

**8月13日 星期一**  
**再见,伦敦**  
第30届夏季奥运会闭幕式当地时间12日晚在“伦敦碗”举行,来自全球204个国家和地区的运动员在“英国之声”大派对上掀起了本届奥运盛会的最后高潮。中国在本届奥运会上收获38金。

**8月14日 星期二**  
**接力登独岛**  
为宣示独岛主权属于韩国,韩国歌手金长勋13日带领一支游泳队展开230公里的接力长泳,预定15日韩国光复节当天抵达独岛。韩国拟15日当天在独岛竖碑。

**8月15日 星期三**  
**梅开三度**  
美国对冲基金巨鳄乔治·索罗斯日前在自己82岁生日聚会上正式宣布,他已与其现年40岁的日裔女友多美子·博尔顿订婚,并计划明年夏天举办婚礼。

**8月16日 星期四**  
**保钓七壮士**  
我国7位保钓人士15日登上钓鱼岛,在岛上竖起国旗并唱起国歌。保钓船上14人遭日方非法抓扣。中方提出严正交涉,要求日方立即无条件放人。

**8月17日 星期五**  
**超高速飞行器**  
美国空军15日宣布,无人驾驶测试飞行器X-51A“驱波者”第三次超高速飞行器试验失败,飞行器坠入太平洋。

**8月18日 星期六**  
**引渡闹剧**  
“维基解密”网站创办人朱利安·阿桑奇获厄瓜多尔政治避难,此举招致英国和瑞典强烈批评,英国放话要闯厄使馆抓人。

## 全中国

**8月13日 星期一**  
**药物滥用**  
央视每周质量报告报道称,广东青年喝含磷酸可待因的止咳水成瘾,导致体内钙流失,身高从1.72米缩至1.6米。药物滥用触目惊心,管理上却无法可依。

**8月14日 星期二**  
**击毙周克华**  
14晨6时50分,身背10条人命的公安部A级通缉犯周克华在重庆沙坪坝区童家桥被公安民警击毙。重庆市公安局立集体一等功,重庆一市民提供重要线索获奖60万。

**8月15日 星期三**  
**新版“24孝”**  
全国老龄办等部门共同发布新版“24孝”行动标准,包括“教父母学会上网”、“为父母购买合适的保险”,“支持单身父母再婚”等准则。

**8月16日 星期四**  
**电商大战**  
京东商城率先“发招”,苏宁易购随后也是针锋相对,易迅网、当当、国美等也加入混战,“史上最惨烈电商价格战”15日上午9点正式打响。

**8月17日 星期五**  
**“火炉”排名**  
中国气象局对最近31年的气象资料进行综合分析,全国炎热程度靠前的10个省会或直辖市为:重庆、福州、杭州、南昌、长沙、武汉、西安、南京、合肥、南宁。

**8月18日 星期六**  
**房产税**  
新华社发文称,房产税开征技术已经成熟,房产税应明确自身的定位是“占有住房多的人多交税”,但“房产税一出就取消限购”说法不准确。

## 全江苏

**8月13日 星期一**  
**安全感**  
江苏公众安全感连续8年保持领先地位,社会治安综合治理绩效考核连续5年位居全国第一。江苏已成为群众广泛认可的全国最安全省份之一。

**8月14日 星期二**  
**苏北零突破**  
江苏公布全面建设小康社会进程监测情况:截至2011年底,江苏13个省辖市中有9个达到省定全面小康标准,其中,徐州成为新达标市,也是苏北首个达标市。

**8月15日 星期三**  
**江东改造**  
江东改造工程最快月底动工改造,该工程北起下关大桥南端匝道落地点,南至应天大街,全长5.4公里,改造完成后,全线不再有红绿灯,可大大提高通行能力。

**8月16日 星期四**  
**微博江苏**  
江苏省人民政府新闻办公室官方微博“微博江苏”正式亮相人民网、新华网、新浪网、腾讯网、中国江苏网五大网站。

**8月17日 星期五**  
**装修验收新规**  
江苏民用建筑室内装修工程环境质量验收新规下月起执行,和旧规相比,必检项目扩充至6个,新增一项强致癌物“苯系物”。

**8月18日 星期六**  
**国手沦为盗墓贼**  
安徽定远县破获的几宗盗墓案中,幕后老板均指向前江苏籍兵团手周小兵。这位进过国家队,当过教练,经商的金融业成功人士获刑11年。

现代快报记者 陈曦



## 乌市拆除“飞天”雕塑

头眼  
PHOTO SHOW

乌鲁木齐三屯碑巴哈路路口,8月13日新落成的雕塑“飞天”于17日被悄然拆除。连日来,这座据称为该市最高最大的花堆雕塑作品,以其整体浓妆艳抹、身挂丝带和彩球的独特造型被称为“女神”,不仅成为线上到线下的围观焦点,更引发了广泛争议。据记者了解,该雕塑被拆除后,原处将重新种植花草。至于被拆除的原因,相关方面尚未透露。综合

## 省委省政府为江苏奥运健儿庆功祝捷

快报讯(通讯员 孙婷婷 记者 韩飞周游)8月18日下午,省委、省政府在南京隆重举行表彰大会,为在第30届夏季奥林匹克运动会上取得优异成绩的我省体育健儿庆功祝捷。省委书记、省人大常委会主任罗志军代表省委、省人大、省政府、省政协和全省人民,向载誉归来的运动员、教练员和工作人员表示热烈祝贺和崇高敬意,希望全省广大干部群众认真学习奥运健儿热爱祖国、为国争光的爱国主义精神,锐意进取、奋勇争先的拼搏精神,精诚团结、齐心协力的团队精神,同心同德,开拓奋进,又好又快推进“两个率先”,努力开创

科学发展新局面,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

省委副书记李学勇,省

政协主席张连珍,省委常委、省纪委书记弘强,省委常委、省秘书长樊金龙,省委常委、宣传部长王燕文,省人大常委会副主任赵龙,省政协副主席周珉出席大会。省委常委、常务副省长李云峰宣读省政府表彰决定。副省长曹卫星主持表彰大会。

在英国伦敦举办的第30届夏季奥林匹克运动会上,江苏体育健儿共有5人获得3.5枚金牌,两人获1.5枚银牌,两人获两枚铜牌,13人进入4至8名,金牌贡献位居全国

各省区市第四,为中国体育代表团创造境外参加奥运会的最好成绩作出了重要贡献。

省政府决定,授予南京体育学院、苏州市体育专业运动管理中心和省跳水队、省击剑队、省羽毛球队、省跆拳道队“江苏省先进集体”称号,授予获得金牌的运动员陈若琳、吴静钰、蔡赟、骆晓娟、许安琪和教练员王志杰、许学宁、张军、孙志安、高峰等10位同志“江苏省劳动模范”称号,并给获得银牌、铜牌的运动员陆浩杰、徐晨、陆春龙、丁峰,以及部分教练员、管理及科研人员等26人各记一等功一次。

## 高温天重现,午后多雷阵雨

快报讯(记者 刘伟伟)经过了昨天的高温天气,今明两天高温天仍然占据舞台,但是午后雷阵雨又开始活跃起来,大家出门记得随身带雨具,全省主要降水区域集中在江淮之间北部和淮北地区,明天局部有大到暴雨。到后天雨水的打压下,气温也会降下来。

三伏天虽然过去了,但并不意味着高温天也会随之结束。昨天南京受到晴好天气辐射增温的影响,最高气温升至36℃左右,周末出现这样的高温天气,还挺让人失望的。

高温天还得持续两天,昨天高

淳和溧水气象台分别发布了高温黄色预警。而午后的雷阵雨昨天开始又活跃起来,昨天南京的六合和玄武湖附近都降下雨水,其中玄武湖站有15mm左右的降水。今明两天南京依然会有午后雷阵雨天气,到后天受到阴雨天气影响,最高气温也会降至32℃左右。

最近江苏多雨水的天气集中在江淮之间北部和淮北地区,其中明天局部还有大到暴雨。江苏全省具体预报为:今天江淮之间北部和淮北地区多云到阴有阵雨或雷雨,其它地区多云,午后到上半夜局部阴有阵雨或雷雨;明天江淮之间北

部和淮北地区阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大到暴雨,其它地区多云转阴;后天苏南地区多云到阴有阵雨或雷雨,其它地区阴有阵雨或雷雨,其中沿淮和江淮之间雨量中等局部大到暴雨。

## 南京三日天气

**今天** 多云,午后和夜里局部有时阴有阵雨或雷雨,偏南风3~4级,27~35℃

**明天** 多云,午后到夜里局部有时阴有阵雨或雷雨,27~35℃

**后天** 多云到阴有阵雨或雷雨,26~32℃



中国邮政权威授权 北京市邮票公司监制 法定面值

## 震惊! 5米“清明上河图国宝大邮票”江苏市民收藏!



▲“清明上河图国宝大邮票”部分展示

中国邮政授权,北京市邮票公司监制!以小钱换大钱,不让昨日的遗憾再次上演!

第一时间抢购5套该藏品的张女士非常激动地说:“要不是中国邮政

授权,北京市邮票公司监制,哪怕是金山银山也换不来!我抢购5套,全套才2000多块钱,不管是留给子女还是送给亲朋好友,将来都是以小钱换大钱。不让昨日的遗憾再次上演!”

国宝名画,藏的是财富,送的是面子和内涵

“每年节日都为送礼发愁,送礼送的是尊重,送的是品位,送的是内涵。”某集团公司汪总一次性抢购10套大声地说,“这套‘清明上河图国宝大邮票’够分量、够气派!送客户、送朋友、送亲戚都很合适,今年不用为送礼发愁了,我还打算再多买几套呢。”

全国限量发行3000套,江苏配额十分紧,抢到就是赚到!限量抢购价:2980元/套!

指定发行地址:

南京:江东中路211号凤凰文化广场A1302品位藏品  
订购热线:025-87770628  
13951618733

南通:西寺路10号南通日报社二楼  
全省统一订购热线:400-088-2014

特别提示:前10名购买者,可赠送第四套人民币壹角百连号1刀,数量有限,赠完为止!  
(全省免费送货,满意付款。)

另售:2011年熊猫银币,380元/枚  
第四套人民币,980元/套